
О Б Щ И Н С К И   С Ъ В Е Т  -  Д ОЛ Н А   М И Т Р О П О Л И Я 

 
 

ПРОТОКОЛ 

№ 32 
 

 Днес, 27.02.2026 г. от 10:00 часа в салона на Община Долна Митрополия се проведе 

редовно заседание на Общински съвет – Долна Митрополия. 

 На заседанието присъстваха 17 общински съветници. 

 Заседанието се председателстваше от г-н Петър Петров - Председател на Общински 

съвет – Долна Митрополия. 

 На заседанието присъстваха г-жа Поля Цоновска – Кмет на Община Долна 

Митрополия, Цецо Андрейски и Георги Йончев – Зам.-кметове на Община Долна 

Митрополия и кметове на кметства от населените места на Община Долна Митрополия. 

 

 П. Петров: Уважаема г-жо Цоновска, уважаеми колеги, кметове, присъстват 15 

общински съветника, имаме кворум и редовната сесия на Общински съвет – Долна 

Митрополия може да започне. 

 

 Звучи химна на Република България. 

 

Общинските съветници Юри Ненчев и Николай Иванов влизат в заседателната зала. 

 

 П. Петров: Уважаеми колеги, вече сме в пълен състав. Предварително ви е 

изпратен проект за дневен ред с 17 точки. Който е съгласен да приемем дневния ред на 

днешното заседание, моля да гласува: 

Гласували 17 съветници: „За“ – 17, „Против“– 0, „Въздържали се“ – 0 

 

На основание проведеното  гласуване ОбС прие следния 

 

Д Н Е В Е Н     Р Е Д: 

 

1. Предложение за приемане на План за изпълнение на Национална стратегия за 

младежта (2021 – 2030)  в община Долна Митрополия през 2026 г. 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

2. Предложение за приемане на Програма за развитие на система за разделно 

събиране на отпадъци от опаковки в цветни контейнери на територията на община Долна 

Митрополия за периода 2026 г. – 2028 г. 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

3. Предложение за одобрение на партньорско споразумение по проект „Повишаване 

готовността за предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и извънредни ситуации в 

Област Плевен“. 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

4. Предложение за кандидатстване с проектно предложение пред Предприятие за 

управление на дейностите по опазване на околната среда (ПУДООС). 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

5. Предложение относно бюджетни разплащания на Община Долна Митрополия 

през 2026 г. до приемане на бюджета на Общината за 2026 г. 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

6. Предложение за осигуряване на финансови средства за обезпечение на разходи по 

проект „ЗАПОЧВАМ РАБОТА“ – КОМПОНЕНТ 3 – „ЗАЕТОСТ“ 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 
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7. Предложение за подпомагане на църковен храм „Св. вмчк Димитрий“ гр. Долна 

Митрополия. 

Док: П. Цоновска–Кмет на Общината 

 

8. Предложение за определяне размер на основната месечна работна заплата на кмет 

на община и кметове на кметства. 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

9. Предложение за закупуване на LED информационно табло за нуждите на СУ 

„Евлоги Георгиев“ гр. Тръстеник във връзка с приключване на обект „Реконструкция, 

ремонт и повишаване енергийна ефективност на сграда начален курс на СУ „Евлоги 

Георгиев“ гр. Тръстеник. 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

10. Предложение за издаване на запис на заповед от община Долна Митрополия в 

полза на ДФ „Земеделие”, обезпечаващ авансово плащане по Административен договор № 

РД50-67 от 23.01.2026 г. по интервенция „Изпълнение на операции, включително дейности 

за сътрудничество и тяхната подготовка, избрани в рамките на стратегията за местно 

развитие“ за управление, мониторинг и оценка на стратегията и нейното популяризиране, 

сключен между Сдружение „Местна инициативна група Долна Митрополия – Долни 

Дъбник“ и УО на СПРЗСР 2023 – 2027г. 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

11. Предложение за определяне на пасища от Общински поземлен фонд за общо и 

индивидуално ползване от собственици или ползватели на животновъдни обекти с 

пасищни селскостопански животни, определяне на Правила за ползване на пасищата на 

територията на Община Долна Митрополия и Годишен план за паша.  

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

12. Предложение за продажба на ПИ с идентификатор 22215.501.799 /номер по 

предходен план УПИ I-799, кв.54/ по КККР на гр.Долна Митрополия, област Плевен, на 

основание чл.35 ал.3 от Закона за общинската собственост (ЗОС). 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

13. Предложение за продажба на ПИ с идентификатор 22215.501.1190 /номер по 

предходен план УПИ I, кв.26/ по КККР на гр. Долна Митрополия, област Плевен. 

Док: П. Цоновска  –  Кмет на Общината 

 

14. Предложение за продажба на ПИ с идентификатор 22215.501.1324 /номер по 

предходен план УПИ XXXIX, кв.33/ по КККР на гр. Долна Митрополия, област Плевен. 

Док: П. Цоновска  – Кмет на Общината 

 

15. Предложение за продажба на ПИ с идентификатор 56865.501.251 /номер по 

предходен план УПИ XXIV, кв.6/ по КККР на с.Победа, област Плевен, на основание чл.35 

ал.3 от Закона за общинската собственост (ЗОС). 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

16. Предложение за продажба на ПИ с идентификатор 56865.501.41 /номер по 

предходен план УПИ X, кв.19/ по КККР на с.Победа, област Плевен, на основание чл.35 ал.3 

от Закона за общинската собственост (ЗОС). 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

17. Предложение за изработване на проект за подробен устройствен план (ПУП) – 

План за регулация и застрояване (ПРЗ), УПИ № I в кв. 12, гр. Долна Митрополия. 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 
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 П. Петров: Предстои да вземам решения с поименно гласуване. Който е съгласен 

днешното поименно гласуване да става с извикване на съветниците и с отговор - „да“, „не“, 

„въздържал се“, моля да гласува: 

 Гласували 17 съветници: „За“ - 17, „Против“ - 0, „Въздържали се“ – 0. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 538 

 На основание чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА във връзка с чл. 85 и чл. 83, ал. 2, т. 3 от 

Правилника за организацията и дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието 

му с общинската администрация, Общински съвет - Долна Митрополия реши: 

 Поименното гласуване по всички точки до края на дневния ред, за които съгласно 

ЗМСМА се изисква такова гласуване да става с извикване на съветниците и с отговор -  

„да“, „не“, „въздържал се“. 

 

По т. 1. Предложение за приемане на План за изпълнение на Национална стратегия 

за младежта (2021 – 2030) в община Долна Митрополия през 2026 г. Вносител: П. 

Цоновска – Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Уважаеми дами и господа, уважаеми г-н Председател, колеги, това е 

задължителният план за изпълнение на Националната младежка програма, който се приема 

в началото на всяка една година. Подробно са описани, доколкото е възможно, политиките 

на Общината и изпълнението. Това, което можем ние да правим претендирам, че го правим 

и то с доста сериозно финансиране. Общината прави повече отколкото повечето общини, 

поне тези които аз наблюдавам и познавам. Моите лични наблюдения са, че самата ни 

държава няма по-сериозна политика относно младежи. Това, че се правят едни програми за 

младежи до 29 години и програми за заетост на току - що завършили младежи към бюрата 

по труда не значи, че това е достатъчно. Съседните ни държави стимулират и плащат 

абсолютни всички разходи и инициативи на деца и младежи, независимо в каква дейност – 

културни, спортни изяви, научни изяви. Тук реално погледнато общините се занимават с 

това нещо и доколкото всяка една община по бюджет има възможност, това е. 

П. Петров: Колеги, имате думата за становища! Няма!Който е съгласен да приемем 

предложението за приемане на План за изпълнение на Национална стратегия за младежта 

(2021 – 2030) в община Долна Митрополия през 2026 г., моля да гласува: 

Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 539 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 16, ал. 1 от Закона за младежта, Общински съвет - Долна 

Митрополия: 
1. Приема План за изпълнение на Национална стратегия за младежта (2021 – 

2030) в община Долна Митрополия през 2026 г. 
 

По т. 2. Предложение за приемане на Програма за развитие на система за разделно 

събиране на отпадъци от опаковки в цветни контейнери на територията на община Долна 

Митрополия за периода 2026 г. – 2028 г. Вносител: П. Петров – Председател на ОбС. 

П. Цоновска: Ясно е написано – това е във връзка с изтичащият договор на 

„ЕКОПАК“. Искам да ви уведомя, че все още не сме готови с анализа на всички неща, 
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които бихме могли да ползваме, но имаме твърдо намерение да насочим по-сериозно 

усилията си към разделното събиране, не чрез тези цветни контейнери, които няма във 

всички населени места. Г-н Йончев, който се занимава пряко с екологичната политика на 

Общината, разговаря многократно с ЕКОПАК, които нямат намерение да увеличават броя 

на населените места, в които се ползват такива цветни контейнери. Нямат такава 

възможност, тъй като тяхната програма също има определен капацитет, но сега проучваме 

различни видове машини, които да разположим на няколко ключови места. Всичко е 

въпрос и на финансови средства, затова към момента само събираме оферти и разглеждаме 

такъв тип машини, като нашата идея е с бележките, които излизат от тези машини да се 

намалява данъка на хората. Смятам го за добра идея, но нека да видим и финансовите 

средства, знаете че все още нямаме централен бюдет. 

П. Петров: Колеги, имате думата за становища! Няма! Който е съгласен да приемем 

предложението за приемане на Програма за развитие на система за разделно събиране на 

отпадъци от опаковки в цветни контейнери на територията на община Долна Митрополия 

за периода 2026 г. – 2028 г., моля да гласува: 

Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 540 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 19, ал. 3, т. 6 и т. 7 от Закона за управление на отпадъците и 

чл. 27, ал. 2 от НООО, Общински съвет – Долна Митрополия: 

Одобрява „Програма за развиване на система за разделно събиране на отпадъци от 

опаковки в цветни контейнери на територията на община Долна Митрополия за периода 

2026 г. – 2028 г.“ 

 

По т. 3. Предложение за одобрение на партньорско споразумение по проект 

„Повишаване готовността за предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и 

извънредни ситуации в Област Плевен“. Вносител: П. Цоновска – Кмет на Общината. 

 П. Цоновска: С този проект колегите се занимават от доста време, той е на 

централно ниво през пожарното звено в Плевен. Всички общини са обхванати. За нашата 

община няма определени, кой знае какви средства, защото повечето средства са насочени 

към общини, в които няма пожарни участъци. При нас средствата са малко, но смятаме да 

оборудваме поне още една цистерна, която да се намира в района на Байкал, Ставерци, 

Крушовене, където има ежегодно големи пожари и са далеч от пожарният участък в Долна 

Митрополия. Това е споразумението, което предлагаме на вашето внимание. Дано да 

успеем с този проект, тъй като цените се вдигат всеки ден. 

П. Петров: Колеги, има ли нещо по предложението? Няма! Който е съгласен да 

приемем предложението за одобрение на партньорско споразумение по проект 

„Повишаване готовността за предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и 

извънредни ситуации в Област Плевен“, моля да гласува: 

Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 
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На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 541 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, Общински съвет - Долна Митрополия:  

1. Одобрява проекта на Споразумение за партньорство между кандидата и 

партньорите във връзка с изпълнението на проект „Повишаване готовността за 

предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и извънредни ситуации в Област 

Плевен“, финансиран по процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ BG05SFPR002-1.035 по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 

2021-2027.  

2. Упълномощава Кмета на Община Долна Митрополия да подпише партньорското 

споразумение и да извърши всички последващи действия във връзка с изпълнение на 

проекта. 

 

По т. 4. Предложение за кандидатстване с проектно предложение пред Предприятие 

за управление на дейностите по опазване на околната среда (ПУДООС). Вносител: П. 

Цоновска – Кмет на Общината. 

 П. Цоновска: Това също го работим от доста време. Да кажем, че аз съм доста 

разочарована като кмет. Няколко пъти казваме на кметовете на населените места, но те 

каквото можаха направиха. Става въпрос за безплатни компостери. Ние сме селска община, 

нямаме градове, в които да няма изхвърляне на компостиращи елементи – в смисъл треви, 

зелени отпадъци и т.н. Един такъв компостер директно отпада от ангажимента на 

сметосъбиращата и сметоизвозващата фирма, тъй като през пролетта и есента се пълнят 

контейнерите основно със зелени отпадъци - нещо, което може да се събира в двора и след 

това да се използва и то. Нямаме, кой знае, колко кандидати и в такъв смисъл съм 

разочарована, защото това е много полезно нещо. Ще се получи така, че ние ще получим 

тези компостери и ще започнат да питат, защо нямат някои. Ами, защото като се молихме 

да подадат заявления те не подадоха. Общо взето така стоят нещата, но колкото толкова. 

Това е програмата на ПУДООС и се надявам по-нататък да има някакво развитие. 

Компостери, абсолютно безплатни на 100%. 

П. Петров: Колеги, има ли становища по точката? Няма. Който е съгласен да 

приемем предложението за кандидатстване с проектно предложение пред Предприятие за 

управление на дейностите по опазване на околната среда (ПУДООС), моля да гласува:  

Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 542 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, Общински съвет – Долна Митрополия: 
1. Дава съгласие Община Долна Митрополия да кандидатства с проектно предложение 

пред Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда за отпускане 

на безвъзмездна финансова помощ по приоритет 2.4. Безвъзмездно предоставяне на 

домакинствата на компостери за зелени и други биоотпадъци. 

2. Упълномощава Кмета на Община Долна Митрополия да извърши всички последващи 

действия във връзка с кандидатстване с проектното предложение по т. 1  
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По т. 5. Предложение относно бюджетни разплащания на Община Долна 

Митрополия през 2026 г. до приемане на бюджета на Общината за 2026 г. Вносител: П. 

Цоновска – Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Ясно е написано, не е нужно да ви обяснявам. Става въпрос, обаче 

тук и за Фонд „Флаг“. Подробно са описали колегите, кое, какво и защо. Ще работим с 

удължителен бюджет, доколкото е и изявлението на служебният министър на финансите, и 

няма да има краен срок на удължителният бюджет, а ще бъде до момента в който бъде 

приет централният бюджет. 

П. Петров: Колеги, има ли становища? Няма. Който е съгласен да приемем 

предложението относно бюджетни разплащания на Община Долна Митрополия през 2026 

г. до приемане на бюджета на Общината за 2026 г., моля да гласува: 

Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 543 

На основание Закона за събирането на приходи и извършването на разходи през 

2026г. до приемането на Закона за държавния бюджет на Република България за 2026 г., 

Закона за бюджета на държавното обществено осигуряване за 2026 г. и Закона за бюджета 

на Националната здравноосигурителна каса за 2026 г. от 19.12.2025 година и във връзка с 

ФО-1/23.01.2026г. на Министерство на финансите, Общински съвет – Долна Митрополия: 

 Дава съгласие Кметът на Общината при получаване на целеви трансфери от 

министерства да извършва разходи, в т. ч. капиталови през 2026 г. в съответствие със 

сключените договори и поети ангажименти през 2025 г.;  

  Дава съгласие Кметът на Общината да продължава предоставянето на субсидии на 

организации с нестопанска цел в т. ч: средства в размер до 31 000 евро за подпомагане на 

дейността на спортни дружества, регистрирани като юридически лица с нестопанска цел - 

Било - 60 000лв.; 

  Дава съгласие Кметът на Общината да продължава извършването и плащането на 

погасителни вноски и лихви по Фонд „Флаг“ през 2026 г., съгласно клаузите по 

договорите; 

 Дава съгласие първостепенния разпоредител с бюджет - община Долна 

Митрополия чрез Кмета на общината да продължава извършването на разходи за помощи 

по решение на Общинския съвет, както следва: 

- За финансово подпомагане на двойки, семейства и лица живеещи на семейни 

начала с репродуктивни проблеми, от които жената притежава постоянен адрес на 

територията на община Долна Митрополия до 4 100евро. Еднократен размер на средствата 

за финансово подпомагане на семейства, двойки и лица живеещи на семейни начала са в 

размер на 550 евро годишно. Било - 8 000лв. и еднократен размер 1000лв.;  

- За отпускане на помощи на хемодиализирани болни до 80 евро за закупуване на 

консумативи и лекарства, които не се финансират от Здравноосигурителната каса. Било -

150лв.; 
- За еднократно възнаграждение на кръводарител в размер на 20 евро. Било -30 лв.; 

- За подпомагане разходите за погребения на самотни, без близки и роднини, 

бездомни, безпризорни, настанени в заведения за социални услуги и на Ветерани от 

войните в размер на 40 евро. Било - 60 лв.; 

- За подпомагане разходите за погребения на всички останали жители на община 

Долна Митрополия – 50 % от предходната сума; 

- За изплащане на еднократни парични помощи на лица с тежък здравословен и/или 

социален статус, средства в размер до 7 700 евро. Еднократният размер на еднократните 
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парични помощи да е до 80 евро на лица с тежък здравословен и/или социален статус. Било 

-15 000лв.и еднократен размер 130лв.; 
- За отбелязване на 100-годишни юбилеи на жители от община Долна Митрополия, 

като сума за едно лице се определя в размер на 200 евро. Било -300лв. 

 Дава съгласие Кметът на Общината да продължава отпускането на временни 

безлихвени заеми от бюджетната сметка и сметките от чужди средства по сметките за 

средства от Европейския съюз по проекти от оперативни програми с цел успешно 

реализиране и финализиране, съгласно сключените договори.  

• Приходите по бюджета на общината се събират в съответствие с действащите 

закони. 

 

По т. 6. Предложение за осигуряване на финансови средства за обезпечение на 

разходи по проект „ЗАПОЧВАМ РАБОТА“ – КОМПОНЕНТ 3 – „ЗАЕТОСТ“. Вносител: П. 

Цоновска – Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Една от многото програми, по които общините имат ангажимент. 

Запознати сте с тази програма още в началото, когато стартира – от тези шест лица, които 

вече са освободени три, за останалите три имаме ангажимент шест месеца да ги наемем да 

продължат да работят. Кметовете знаят за това нещо, така че това е ангажимента ни за три 

лица. 

П. Петров: Колеги, има ли становища? Няма. Който е съгласен да приемем 

предложението за осигуряване на финансови средства за обезпечение на разходи по проект 

„ЗАПОЧВАМ РАБОТА“ – КОМПОНЕНТ 3 – „ЗАЕТОСТ“, моля да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 544 

На основание чл. 21, т. 6 и ал. 2 от ЗМСМА, Общински съвет – Долна Митрополия:  

1. Дава съгласие Община Долна Митрополия да осигури финансиране в размер 

до 13 350,00 евро, с което да покрие разходите за заплати и осигуровки на лицата, на 

които е осигурила допълнителна заетост. 

2. Сумата по т.1 да бъде планирана по бюджета на община Долна Митрополия в 

§ 62-02- предоставен трансфер за бюджети и сметки от ЕС и в Разчета за финансиране 

сметките от Европейския съюз в § 62-01- получен трансфер за бюджети и сметки от ЕС.   
 

По т. 7. Предложение за подпомагане на църковен храм „Св. вмчк Димитрий“ гр. 

Долна Митрополия. Вносител: П. Цоновска – Кмет на Общината.  

П. Цоновска: На „Св. Димитър“ знаете, че имаше огромен ремонт, който целеше 

укрепване на самия храм, но в него не бяха включени куполните елементи. Сега, когато 

имаше по-силен вятър едно парче ламарина от по-малкият купол буквално беше изхвърлен 

върху съседното дърво. Сега свещеника има контакти с човек, който да извърши ремонта. 

Той дойде, огледа храма и тези средства, които искаме не са само да се качи горе и да 

подмени парчето ламарина, а да прегледа горе основно и наново да захване 

съществуващите ламарини, за да няма такъв риск. Самият свещеник каза, че няма откъде да 

осигури тези средства, толкова иска човека за да поправи куполите. 

П. Петров: Има ли становища, колеги? Няма. Който е съгласен да приемем 

предложението за подпомагане на църковен храм „Св. вмчк Димитрий“ гр. Долна 

Митрополия, моля да гласува: 

Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
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 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 545 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от ЗМСМА, чл. 124, ал. 1 от Закона за публичните 

финанси и писмо с вх. № ФС-27-791/02.02.2026г. от Църковното настоятелство при храм 

„Св. вмчк Димитрий“ гр. Долна Митрополия, Общински съвет – Долна Митрополия: 

1. Дава съгласие да бъдат предоставени средства в размер на 2 500 евро необходими 

за ремонт на покрива на църковен храм „Св. вмчк Димитрий“ гр. Долна Митрополия. 

2. Средствата да бъдат планирани и отчетени в Местна дейност 122 „Общинска 

администрация“ § 42-14 – Обезщетения и помощи по решение на общински съвет. 

 

По т. 8. Предложение за определяне размер на основната месечна работна заплата 

на кмет на община и кметове на кметства. Вносител: П. Цоновска – Кмет на Общината. 

 П. Цоновска: Сегашният министър на финансите потвърди ангажимента на 

предния и по принцип ангажимента на предишното правителство, заплатите на 

администрациите въобще да се увеличат с 5%. Това са точно 5% ръст на администрацията. 

П. Петров: Има ли становища? Няма. Който е съгласен да приемем предложението 

за определяне размер на основната месечна работна заплата на кмет на община и кметове 

на кметства, моля да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Иван Русанов, Кирил 

Фурнигов, Мартин Аспарухов, Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Славей 

Първанов, Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Злати Тодоров, Мирослав Траянов, Николай Иванов, Светла 

Илиева. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 546 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 5 от ЗМСМА, чл. 5, ал. 16 от ПМС № 67/14.04.2010 г. 

за заплатите в бюджетните организации и дейности и във връзка с чл. 3, ал. 2 от Закона за 

събирането на приходи и извършването на разходи през 2026 г. до приемането на Закона за 

държавния бюджет на Република България за 2026 г., Закона за бюджета на държавното 

обществено осигуряване за 2026 г. и Закона за бюджета на Националната 

здравноосигурителна каса за 2026 г, Общински съвет – Долна Митрополия: 

І. Определя размер на основната месечна работна заплата на кмет на община и 

кметове на кметства, считано от 01.01.2026г., както следва: 

 

в Евро 

Населени места Основно възнаграждение  

Кмет община Д.Митрополия 2405,10 

Кмет с.Байкал 1347,52 

Кмет с.Биволаре 1288,46 

Кмет с.Божурица 1476,37 

Кмет с.Брегаре 1105,94 

Кмет с.Горна Митрополия 1266,99 

Кмет с.Гостиля 1046,88 
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Кмет с.Комарево 1438,79 

Кмет с.Крушовене 1438,79 

Кмет с.Ореховица 1428,05 

Кмет с.Победа 1256,26 

Кмет с.Подем 1411,94 

Кмет с.Рибен 1320,67 

Кмет с.Славовица 1293,84 

Кмет с.Ставерци 1390,47 

Кмет гр.Тръстеник 1594,47 

 

По т. 9. Предложение за закупуване на LED информационно табло за нуждите на 

СУ „Евлоги Георгиев“ гр. Тръстеник във връзка с приключване на обект „Реконструкция, 

ремонт и повишаване енергийна ефективност на сграда начален курс на СУ „Евлоги 

Георгиев“ гр. Тръстеник. Вносител: П. Цоновска – Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Ремонта е приключил, изчакваме едно удостоверение от кадастъра, с 

което да приключим с документацията. Това е, вече стана практика, на Общината да 

закупуваме такива информационни табла като подарък от Общината и Общински съвет за 

СУ „Евлоги Георгиев“ за успешният ремонт. Децата, когато влязат в новата сграда нека да 

има и едно информационно табло, което ще подобри и фасадата така да се каже. 

П. Петров: Колеги? Има ли становища? Няма! Който е съгласен да приемем 

предложението за закупуване на LED информационно табло за нуждите на СУ „Евлоги 

Георгиев“ гр. Тръстеник във връзка с приключване на обект „Реконструкция, ремонт и 

повишаване енергийна ефективност на сграда начален курс на СУ „Евлоги Георгиев“ гр. 

Тръстеник, моля да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 16 съветници: 
 „ЗА“ – Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван Русанов, Кирил 

Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, Николай Кучкански, 

Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, Снежанка Иванковска, 

Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

 Валентина Велкова не участва в гласуването. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 547 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23 от ЗМСМА, чл. 124, ал. 1 от Закона за 

публичните финанси, Общински съвет – Долна Митрополия:  

1. Одобрява закупуването на LED информационно табло за нуждите на СУ "Евлоги 

Георгиев" гр. Тръстеник, на стойност до 2 000 евро. 

2. Осигурява необходимите средства за финансиране на разхода от собствени 

средства от бюджета на община Долна Митрополия за 2026 г.  

3. Настоящите промени да се включат в Разчета за финансиране на капиталовите 

разходи на общината за 2026г. 

 

По т. 10. Предложение за издаване на запис на заповед от община Долна 

Митрополия в полза на ДФ „Земеделие”, обезпечаващ авансово плащане по 

Административен договор № РД50-67 от 23.01.2026 г. по интервенция „Изпълнение на 

операции, включително дейности за сътрудничество и тяхната подготовка, избрани в 

рамките на стратегията за местно развитие“ за управление, мониторинг и оценка на 

стратегията и нейното популяризиране, сключен между Сдружение „Местна инициативна 

група Долна Митрополия – Долни Дъбник“ и УО на СПРЗСР 2023 – 2027г. Вносител: П. 

Цоновска – Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Това е поредното предложение, знаете какъв е реда и по какъв начин 

вървят тези записни заповеди. Нямам какво да добавя. 
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П. Петров: Има ли становища? Няма. Който е съгласен да приемем предложението 

за издаване на запис на заповед от община Долна Митрополия в полза на ДФ „Земеделие”, 

обезпечаващ авансово плащане по Административен договор № РД50-67 от 23.01.2026 г. 

по интервенция „Изпълнение на операции, включително дейности за сътрудничество и 

тяхната подготовка, избрани в рамките на стратегията за местно развитие“ за управление, 

мониторинг и оценка на стратегията и нейното популяризиране, сключен между 

Сдружение „Местна инициативна група Долна Митрополия – Долни Дъбник“ и УО на 

СПРЗСР 2023 – 2027г., моля да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 548 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 10 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ №  РД50-67 от 23.01.2026 г. за управление, мониторинг и оценка на стратегията и 

нейното популяризиране по интервенция „Изпълнение на операции, включително дейности 

за сътрудничество и тяхната подготовка, избрани в рамките на стратегията за местно 

развитие“, сключен между УО на СПРЗСР 2023 – 2027г. и Сдружение с нестопанска цел 

„Местна инициативна група Долна Митрополия – Долни Дъбник“, седалище и адрес на 

управление гр. Долна Митрополия, ул. „Куба“ № 2А, ЕИК по БУЛСТАТ 177033882, 

представляван от Татяна Георгиева, Общински съвет – Долна Митрополия: 

1. Упълномощава кмета на община Долна Митрополия да подпише Запис на 

заповед, без протест и без разноски, платима на предявяване в полза на ДФ „Земеделие” в 

размер на 46 874,28 евро (четиридесет и шест хиляди осемстотин седемдесет и четири евро 

и двадесет и осем евроцента) за обезпечаване на 50% от заявения размер на авансово 

плащане за 2026 год. в размер до 93 748,56 евро по Административен договор за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № РД50-67 от 23.01.2026 г. за управление, 

мониторинг и оценка на стратегията и нейното популяризиране по процедура № 

BG06AFSP001-01.001 по интервенция „Изпълнение на операции, включително дейности за 

сътрудничество и тяхната подготовка, избрани в рамките на стратегията за местно 

развитие“ за Проект "Стратегия за водено от общностите местно развитие на Местна 

инициативна група Долна Митрополия – Долни Дъбник за програмен период 2023-2027 г.”, 

сключен между Сдружение с нестопанска цел „Местна инициативна група Долна 

Митрополия – Долни Дъбник“ и УО на СПРЗСР 2023 – 2027 г. 

 

По т. 11. Предложение за определяне на пасища от Общински поземлен фонд за 

общо и индивидуално ползване от собственици или ползватели на животновъдни обекти с 

пасищни селскостопански животни, определяне на Правила за ползване на пасищата на 

територията на Община Долна Митрополия и Годишен план за паша. Вносител: П. 

Цоновска – Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Това е нашият фонд, знаете че правилата за отдаване ги промениха, 

но в срок до 1 март трябва тези списъци за индивидуално и общо ползване да бъдат налице. 

П. Петров: Колеги? Има ли становища? Няма! Който е съгласен да приемем 

предложението за определяне на пасища от Общински поземлен фонд за общо и 

индивидуално ползване от собственици или ползватели на животновъдни обекти с 

пасищни селскостопански животни, определяне на Правила за ползване на пасищата на 

територията на Община Долна Митрополия и Годишен план за паша, моля да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
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 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 549 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 37и, ал. 1 и ал. 3, чл. 37о, ал. 1 и ал. 4 

от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, Общински съвет – Долна 

Митрополия: 

1. Определя размера и местоположението на пасищата, мерите и ливадите /ПМЛ/ за 

общо и индивидуално ползване по землища на територията на Община Долна Митрополия, 

които подлежат на разпределение през 2026 година - Приложение №1. 

2. Дава съгласие имотите по т.1 да се предоставят за общо и индивидуално 

ползване на собственици или ползватели на животновъдни обекти, които отглеждат 

селскостопански животни, регистрирани в Интегрираната информационна система на 

БАБХ, при спазване на условията на чл. 37и от ЗСПЗЗ, за срок от 5 /пет/ календарни 

години, считано от 01 януари 2027.  

3. Утвърждава Правилата за ползване на пасищата на територията на Община 

Долна Митрополия, съгласно Приложение №2. 

4. Приема Годишен план за паша за 2027 година - Приложение №3. 

5. Възлага на Кмета на Община Долна Митрополия да извърши всички необходими 

правни и фактически действия за правилното и законосъобразно изпълнение на 

настоящото решение. 

6. Неразделна част от настоящото решение са: 

- Списък с площта и местоположението на ПМЛ за общо и индивидуално 

ползване – Приложение № 1; 

- Правила за ползване на пасищата на територията на Община Долна 

Митрополия – Приложение № 2; 

- Годишeн план за паша – Приложение № 3; 

- Списък с данни за земеделските стопани или техни сдружения, регистрирани 

като юридически лица – Приложение № 4. 

- Данни за физическите блокове и парцелите на общинските мери, пасища и 

ливади, карта за ползването на мерите, пасищата и ливадите по физически блокове – 1бр. 

CD. 

 

По т. 12. Предложение за продажба на ПИ с идентификатор 22215.501.799 /номер 

по предходен план УПИ I-799, кв.54/ по КККР на гр.Долна Митрополия, област Плевен, на 

основание чл.35 ал.3 от Закона за общинската собственост (ЗОС). Вносител: П. Цоновска – 

Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Това е на Емил Панталеев, на който двора е отдаден с право на 

строеж. Иска да си закупи имота, т.е. имаме съсобственост с този човек и той иска да 

закупи нашата собственост, т.е. двора. 

П. Петров: Колеги? Има ли становища? Няма! Който е съгласен да приемем 

предложението за продажба на ПИ с идентификатор 22215.501.799 /номер по предходен 

план УПИ I-799, кв.54/ по КККР на гр.Долна Митрополия, област Плевен, на основание 

чл.35 ал.3 от Закона за общинската собственост (ЗОС), моля да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 
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 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 550 

 На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация (ЗМСМА), чл. 35, ал. 3 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост 

(ЗОС), Общинския съвет – Долна Митрополия: 

1. Дава съгласие да се извърши продажба на поземлен имот с идентификатор 

22215.501.799 с площ 866 кв.м. /номер по предходен план УПИ I-799, кв.54/ по КККР на гр. 

Долна Митрополия, област Плевен /АОС № 13532 от 08.10.2025 година/ на г-н Емил 

Николов Панталеев, с адрес: гр.Долна Митрополия, обл. Плевен, ул. „Св. Св. Кирил и 

Методий“ № 48 – като собственик на законно построена в имота сграда по силата на 

приложения нотариален акт за прехвърляне на недвижим имот срещу задължение за 

издръжка и гледане № 193, том VII, н. дело 1393 от 1991 година.  

2. Определя пазарна цена за продажба на описания в т.1 имот, в размер 9 565,94 € 

(девет хиляди петстотин шестдесет и пет евро и деветдесет и четири евроцента) без 

ДДС - сума облагаема с ДДС на основание чл. 45, ал. 5, т. 1 от ЗДДС. 

3. Възлага на Кмета на Община Долна Митрополия да издаде заповед и сключи 

договор за продажба по реда на чл. 35, ал. 3 от ЗОС. 

 

По т. 13. Предложение за продажба на ПИ с идентификатор 22215.501.1190 /номер 

по предходен план УПИ I, кв.26/ по КККР на гр. Долна Митрополия, област Плевен. 

Вносител: П. Цоновска – Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Това е имот, който няколко пъти в годините назад предлагаме по 

искане на различни хора. Като чуят цената след това не ги устройва. Това е празно място 

към ромската махала. Сега наново са подали, наново сме направили оценка, не можем и да 

ги спрем. 

П. Петров: Колеги? Има ли становища? Няма! Който е съгласен да приемем 

предложението за продажба на ПИ с идентификатор 22215.501.1190 /номер по предходен 

план УПИ I, кв.26/ по КККР на гр. Долна Митрополия, област Плевен, моля да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 

 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 551 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация /ЗМСМА/, чл. 35, ал. 1 във връзка с чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската 

собственост /ЗОС/, чл. 42, ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и 

разпореждане с общинско имущество /НРПУРОИ/ и чл. 3, ал. 1, т. 1 от Наредба за реда и 

условията за провеждане на публични търгове и публично оповестени конкурси за 

отдаване под наем и разпореждане с общинско имущество /НРУППТПОКОНРОИ/, 

Общински съвет - Долна Митрополия: 

1. Дава съгласие да се извърши продажба, чрез публичен търг с тайно наддаване на 

имот, частна общинска собственост, с площ 648 кв.м., представляващ ПИ с идентификатор 

22215.501.1190 /номер по предходен план УПИ I, кв.26/ по КККР на гр. Долна Митрополия, 

област Плевен /АОС № 13638 от 02.12.2025 година/. 

2. Определя пазарна цена за продажба на описания в точка 1 имот, възлизаща на 

7 086,75 € /седем хиляди осемдесет и шест евро и седемдесет и пет евроцента/ без ДДС, 
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сума облагаема с ДДС, съгласно чл. 45, ал. 5, т. 1 от Закона за данък върху добавената 

стойност /ЗДДС/. 

3. Възлага на Кмета на Община Долна Митрополия да организира провеждането на 

търга и сключи договор за покупко-продажба със спечелилия участник. 

 

По т. 14. Предложение за продажба на ПИ с идентификатор 22215.501.1324 /номер 

по предходен план УПИ XXXIX, кв.33/ по КККР на гр. Долна Митрополия, област Плевен. 

Вносител: П. Цоновска – Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Имота е в програмата за разпореждане от миналата година. В края на 

миналата година имахме едно заявление и в началото на тази година имаме заявление от 

друг кандидат. Това е имота, който е по пътя за гробищният парк, в дясно, единият имот е 

частна собственост и този имот е до него. Това е по ул. „Марица“, като се завие в дясно. 

П. Петров: Колеги? Има ли становища? Няма! Който е съгласен да приемем 

предложението за продажба на ПИ с идентификатор 22215.501.1324 /номер по предходен 

план УПИ XXXIX, кв.33/ по КККР на гр. Долна Митрополия, област Плевен, моля да 

гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 552 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация /ЗМСМА/, чл. 35, ал. 1 във връзка с чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската 

собственост /ЗОС/, чл. 42, ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и 

разпореждане с общинско имущество /НРПУРОИ/ и чл. 3, ал. 1, т. 1 от Наредба за реда и 

условията за провеждане на публични търгове и публично оповестени конкурси за 

отдаване под наем и разпореждане с общинско имущество /НРУППТПОКОНРОИ/, 

Общински съвет - Долна Митрополия: 

1. Дава съгласие да се извърши продажба, чрез публичен търг с тайно наддаване на 

имот, частна общинска собственост, с площ 2850 кв.м., представляващ ПИ с 

идентификатор 22215.501.1324 /номер по предходен план УПИ XXXIX, кв.33/ по КККР на 

гр. Долна Митрополия, област Плевен /АОС № 13573 от 30.10.2025 година/. 

2. Определя пазарна цена за продажба на описания в точка 1 имот, възлизаща на 

39 163,84 € /тридесет и девет хиляди сто шестдесет и три евро и осемдесет и четири 

евроцента/ без ДДС, сума облагаема с ДДС, съгласно чл. 45, ал. 5, т. 1 от Закона за данък 

върху добавената стойност /ЗДДС/. 

3. Възлага на Кмета на Община Долна Митрополия да организира провеждането на 

търга и сключи договор за покупко-продажба със спечелилия участник. 

 

По т. 15. Предложение за продажба на ПИ с идентификатор 56865.501.251 /номер 

по предходен план УПИ XXIV, кв.6/ по КККР на с. Победа, област Плевен, на основание чл. 

35, ал. 3 от Закона за общинската собственост (ЗОС). Вносител: П. Цоновска – Кмет на 

Общината. 

П. Цоновска: Това е същото като първият имот в Долна Митрополия – ликвидиране 

на съсобственост. Хората искат да си закупят двора, в който имат построена собствена 

сграда. 

П. Петров: Колеги има ли други мнения? Няма! Който е съгласен да приемем 

предложението за продажба на ПИ с идентификатор 56865.501.251 /номер по предходен 
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план УПИ XXIV, кв.6/ по КККР на с. Победа, област Плевен, на основание чл. 35, ал. 3 от 

Закона за общинската собственост (ЗОС), моля да гласува: 

Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 553 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация (ЗМСМА), чл. 35, ал. 3 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост 

(ЗОС), Общински съвет - Долна Митрополия: 

1. Дава съгласие да се извърши продажба на поземлен имот с идентификатор 

56865.501.251 с площ 528 кв.м. /номер по предходен план XXIV, кв.6/ по КККР на с. Победа, 

област Плевен /АОС № 13642 от 23.01.2026 година/ на г-жа Валентина Владимирова 

Божинова, с адрес: гр. Плевен, обл. Плевен, жк. Дружба, бл. 131, вх. А, ет. 1, ап. 3 – като 

собственик на законно построени в имота сгради по силата на приложените нотариални 

актове за прехвърляне на недвижим имот срещу задължение за издръжка и гледане, именно 

нот. акт №17, том III, н. дело 417 от 1989 год. и нот. акт № 110, том I, н. дело 110 от 1996 

година.  

2. Определя пазарна цена за продажба на описания в т.1 имот, в размер 4 185,90 € 

(четири хиляди сто осемдесет и пет евро и деветдесет евроцента) без ДДС - сума 

облагаема с ДДС на основание чл. 45, ал. 5, т. 1 от ЗДДС. 

3. Възлага на Кмета на Община Долна Митрополия да издаде заповед и сключи 

договор за продажба по реда на чл. 35, ал. 3 от ЗОС. 

 

По т. 16. Предложение за продажба на ПИ с идентификатор 56865.501.41 /номер по 

предходен план УПИ X, кв.19/ по КККР на с. Победа, област Плевен, на основание чл. 35, 

ал. 3 от Закона за общинската собственост (ЗОС). Вносител: П. Цоновска – Кмет на 

Общината. 

П. Цоновска: По същият начин – ликвидиране на съсобственост с г-н Русев. 

П. Петров: Колеги? Има ли становища? Няма! Който е съгласен да приемем 

предложението за продажба на ПИ с идентификатор 56865.501.41 /номер по предходен план 

УПИ X, кв.19/ по КККР на с.Победа, област Плевен, на основание чл.35 ал.3 от Закона за 

общинската собственост (ЗОС), моля да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 554 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация (ЗМСМА), чл. 35, ал. 3 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост 

(ЗОС), Общински съвет - Долна Митрополия: 

1. Дава съгласие да се извърши продажба на поземлен имот с идентификатор 

56865.501.41 с площ 732 кв.м. номер по предходен план УПИ X, кв.19/ по КККР на с. 
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Победа, област Плевен /АОС № 13643 от 23.01.2026 година/ на г-жа Емилия Борисова 

Русева, с адрес: обл. Плевен, с. Победа, ул. „Васил Левски“ № 32,  г-жа Юлияна 

Стоянова Резашка, с адрес: обл. Плевен, гр. Плевен, жк. Кайлъка, № 343Ж и г-жа Мария 

Стоянова Русева, с адрес: град Плевен, ул. „Христо Ботев“ № 158 – в качеството им на 

собственици, съгласно нотариален акт за покупко - продажба на недвижим имот №81, том 

X, нот. дело 1881 от 1990 година и Удостоверение за наследници с изх. № 54/1 от 

12.12.2025 година. 

2. Определя пазарна цена за продажба на описания в т.1 имот, в размер на 6 048,35 € 

(шест хиляди четиридесет и осем евро и тридесет и пет евроцента) без ДДС - сума 

облагаема с ДДС на основание чл. 45, ал. 5, т. 1 от ЗДДС. 

3. Възлага на Кмета на Община Долна Митрополия да издаде заповед и сключи 

договор за продажба по реда на чл. 35, ал. 3 от ЗОС. 

 
По т. 17. Предложение за изработване на проект за подробен устройствен план 

(ПУП) – План за регулация и застрояване (ПРЗ), УПИ № I в кв. 12, гр. Долна Митрополия. 

Вносител: П. Цоновска – Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Това са старите общежития, които от 2005-2008г. са частна 

собственост, които са закупени от нови собственици. Имота е доста голям, прилежащ към 

тази сграда – общежитията на ул. „Заводска“ в гр. Долна Митрополия. Искат да използват 

собствеността си по начин, по който да си развият строителната идея. Какво касае нас – нас 

касае това, че те искат и ние сме съгласни с това, да се направи т.нар. тупик вътре в 

собственият им имот, по който да бъдат прекарани комуникациите – канализация, вик, ел, 

тъй като доколкото представеното от тях намерение е това да бъдат парцели за ниско 

застрояване, жилищно ниско застрояване. 

П. Петров: Колеги, има ли становища? Няма! Който е съгласен да приемем 

предложението за изработване на проект за подробен устройствен план (ПУП) – План за 

регулация и застрояване (ПРЗ), УПИ № I в кв. 12, гр. Долна Митрополия, моля да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 555 

На основание чл. 21, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, във връзка с чл. 124а, ал. 1, чл. 124б, ал. 1 от Закона за устройство на 

територията, Общински съвет - Долна Митрополия: 

1. Разрешава изработването на проект за Подробен устройствен план (ПУП) за 

УПИ № I в кв. 12 гр. Долна Митрополия. 

2. Одобрява заданието изготвено по реда на чл. 125 от Закона за устройство на 

територията, въз основа на което ще се разработи Подробния устройствен план с цел 

създаване на градоустройствена основа за бъдещите инвестиционни намерения на 

възложителя. 

 

 

 П. Петров: Благодаря! Дневният ред е изчерпан. Закривам днешното заседание на 

Общински съвет – Долна Митрополия. 

 

 

Протоколчик:      Председател: 

  /Красимира Въртелева/     /Петър Петров/ 


